

贵阳破获特大“地下兵工厂”

收缴15000支枪,12万把刀具,抓获15名犯罪嫌疑人 制贩网络覆盖湖南广东四川贵州等27个省(区、市)

近日,贵州贵阳警方侦破了一起特大制造、贩卖枪支、管制刀具的案件,共收缴枪支15000支,管制刀具12万把,目前有15名涉案的犯罪嫌疑人被警方抓获,这个犯罪团伙的制贩网络覆盖了湖南、广东、四川、贵州等27个省、区、市。



在贵阳市公安局观山湖分局的一间会议室里,摆满了收缴的枪支,从外表上看,这样的枪支几乎与真枪没有不同,只是其使用的子弹是全铁质的钢珠弹。据权威机构测定,这种枪支的射程大概在30至50米。远距离可以致伤致残,近距离打到要害可以致人死亡。

除了15000支枪支,警方还收缴了12万把各种各样的管制刀具以及弩具等凶器。据办案人员介绍,这是国内公安机关一次性收缴枪支和管制刀具数量最多的一桩大案,案件的侦破历时4个月,最初的线索源于一起发生在贵阳的街头抢劫案,警方在抓获了其中一名嫌疑人后,发现其携带有一把买来的手枪。

警方顺藤摸瓜,逐渐锁定一个以湖南邵东为集散地的专门贩卖枪支的犯罪团伙,该团伙以家族经营为模式,主要头目是陈氏父子,其成员来自同一家族,从事这一“地下”生意已

有三年。其银行卡上的资金流量达上千万元。在公安部统一指挥下,贵州、湖南、广东等地公安机关联合行动,抓获犯罪嫌疑人15人,捣毁犯罪窝点11个。目前这一案件还在进一步审理当中。

据公安机关调查,这些非法枪支刀具产自广东汕头、阳江两地,集散地在湖南邵东,而贩卖窝点则散布于全国各地。

据犯罪嫌疑人交代,他们一般是通过电话和生产商敲定订货数量,通过银行把钱打进生产商账户,然后生产商把货从广东发至邵东,收到货后,他们用同样的方式把货卖给下线,三方交易都不见面,通过物流完成。为了避人耳目,他们在货物外包装上做了一些掩饰,打上伞具、配件的字样,而物流公司并未开箱检查。据了解,受这一案件的影响,相关物流公司的法人已被追究责任。 **据央视**

与落马山西人大副主任金道铭交集颇多

申维辰任职太原时出现窝案



申维辰(资料图)

席,主持中科协常务工作。落马前,申任中科协常务副主席、党组书记、书记处第一书记。

近期频频露面发言

中国科协网站4月4日消息,2014年4月2日,2014中国科协学术建设发布会在北京举行。中国科协常务副主席、党组书记、书记处第一书记申维辰等出席发布会,申维辰在发布会上还曾发表讲话。

4月8日,中国科协网站报道了申维辰出席“中国现代科学家主题展”全国巡展动员对接会的消息,申维辰在此次活动上同样发表了讲话。

据《江西日报》消息,4月9日,江西省科学技术协会第七次代表大会在南昌开幕。中国科协常务副主席、党组书记、书记处第一书记申维辰讲话。

4月10日,中国科协网站报道了申维辰到北京市密云县调研农村党建科普和现代农业发展的消息,不过此次调研的时间是在3月27日。

任职太原时出现窝案

2006年至2010年期间,申维辰任山西省委常委、太原市委书记。2010年,发生在山西太原的窝案,涉及60多名官员,曾经轰动一时。

2006年12月,山西易居房地产公司负责人突然消失,该公司开发的“龙湖易居”项目数百名购房者的预付房款被卷走,涉案金额达6亿元。事件发生后,山西省和太原市成立专案组进行调查。发现存在无证售楼、重复销售、重复贷款等违法事实。

之后,数名官员涉嫌腐败落马,其中包括太原市规划局原副局长贾建志。根据官方消息,2007年10月,贾建志因非法收受贿赂45000港元,被判有期徒刑1年,缓刑1年。

2010年年底,山西省检察院根据线索控制了一名名为房地产商跑项目审批的“中间人”。内部人士透露,这名“中间人”与太原市规划局关系密切,房地产商通过他办理规划审批,每单公开要价200万元。

2011年4月15日,山西省检察院有关人士证实,他们起获了这名“中间人”的一本行贿送礼笔记,根据里面线索,开始调查太原市规划局相关人员。

据称,这名“中间人”的行贿记录涉及官员60多名。

与落马官员同发声反腐

金道铭2006年8月至2010年9月任山西省委常委、省纪委书记。申维辰2006年1月至2010年任山西省委常委、太原市委书记。

2007年3月16日,山西省委常委、太原市委书记申维辰,省委常委、省纪委书记金道铭,就太原市干部思想作风纪律整顿工作进行调研。两人称,要“深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,真正为那些想干事、又能干事的人大胆工作创造更加宽松的环境。”

2008年12月22日,山西省落实党风廉政建设责任制工作交流会上,申维辰出席并主持,金道铭出席并讲话。会议称,10年来,山西省落实党风廉政建设责任制工作取得了明显成效,各级党政领导班子和领导干部的责任主体意识不断增强。

据《山西日报》2010年的报道,时任山西省委常委、太原市委书记的申维辰在太原市党风廉政建设干部大会上曾说,要始终清楚什么人不可以交,什么地方不可以去,什么事不可以做,真正做到不凌驾组织决策,不超越法纪办事,不违反规定用权。

曾被举报滥用职权

此前,一名自称山西洪山陶厂员工的男子,在网上多次发帖称,自己十几年坚持向各级纪委写信实名举报申维辰。举报内容涉及:申维辰1995年任晋中行署专员后,因乱采乱购造成洪山第二陶瓷厂煤气隧道窑烧温度达不到设计的1350℃,却谎报是设备不配套,管理不到位。

此后还挪用技改基金120万元建家庭小作坊陶瓷生产线,不到二年亏损300万元。因未排除重大工程质量事故,1996年7月进行第二次试生产再失败,又造成300万元经济损失。

该帖还称,申维辰滥用职权玩忽职守,造成官商勾结。洪山二陶厂负责人刘某租赁二厂厂房设备,用其中厂所属的250亩土地三次重复抵押贷款诈骗银行贷款1.3亿元去向不明。

综合《东方早报》、《半岛都市报》、《山西日报》

部分亲俄抗议者占领乌东部多处警局
提出在乌实行联邦制、加入俄等要求
“克里米亚2.0版”来袭?

近日,乌克兰局势风云再起。东部顿涅茨克、哈尔科夫和卢甘斯克三个州同时发生亲俄民众抗议活动,部分抗议者占领警察局总部和政府办公大楼,提出在乌克兰实行联邦制、加入俄罗斯等要求,截至目前动荡局面仍在继续。乌克兰代行总统职务的议长图尔奇诺夫惊呼:“克里米亚2.0版”来袭。

俄警告乌当局勿用武力对付俄族

乌克兰局势走到今天事出有因。欧美对俄战略空间的不断蚕食以及对乌克兰事务的深度介入引发了俄罗斯的强烈反弹。上个月,俄罗斯以迅雷不及掩耳之势将克里米亚纳入囊中,造成冷战后俄与西方最严重的对抗。为防止危机进一步升级,当前需要避免煽动性言辞和挑衅行动,通过对话协商拿出有助于局势缓和的政治解决方案,相互指责只会让事态雪上加霜。

美国总统奥巴马和德国总理默克尔等美欧高官众口一词指责俄在乌东部制造混乱。北约秘书长拉斯穆森近日在访问捷克、保加利亚等北约成员国时毫不隐晦地称俄罗斯是一个“真正的威胁”,并痛批俄陈兵边境“企图胁迫”乌变成联邦制的中立国。俄罗斯对此断然否认,希望西方不要到处“煽风点火”,试图利用乌克兰危机制造一个外部的假想敌,以强化北约在21世纪存在的必要性。俄外长拉夫罗夫还警告乌当局不要使用武力对付俄族,否则可能陷入内战。

重演克里米亚剧本的可能性不大

事实上,乌克兰东部三州虽与俄罗斯接壤,具有一定亲俄倾向,但并非以俄族为主,愿意“脱乌入俄”的属于少数。而且,当地也没有俄罗斯驻军,与克里米亚的情况有很大不同。在乌克兰东部重演克里米亚剧本的可能性不大,如果那样,引发战争的风险将陡增,这不符合俄罗斯的根本利益。因此,俄方反复强调无意兼并乌南部地区,希望为事态降温,以缓和俄当前面临的国际压力。

乌克兰是连接欧亚大陆的重要桥梁,地缘战略地位独特,在美俄两强的争夺下,此地政局多数时间处于动荡之中。吃尽苦头的百姓人心思定,却是“树欲静而风不止”。尽管美欧国家强力支持辅现政权,但没有俄罗斯的参与和配合,它们根本无力收拾乌克兰的残局。毕竟俄曾结盟300多年,两国在政治、经济、社会文化等各方面都有着难以割裂的千丝万缕的联系。仅一个天然气问题,就足够让西方和乌现政权头疼不已。

正如联合国秘书长潘基文12日指出,局势再动荡下去不符合任何一方的利益。拟定将在日内瓦举行的美国、俄罗斯、乌克兰和欧盟四方会谈为帮助乌走出危机带来希望。俄方认为,乌克兰不应成为被争夺的“肉骨头”,而应是国际安全结构链条上的一环。但如何打造这一安全环节,相关各方莫衷一是。显而易见,只有外部力量在乌克兰问题上“没有私利”,才能促成危机的彻底解决。